

## TAGÁLLAMOKTÓL SZÁRMAZÓ TÁJÉKOZTATÁSOK

## Felszámolási eljárás

**Határozat felszámolási eljárás megindításáról a Hullberry Insurance Company Onderlinge Waarborgmaatschappij U.A. ellen**

(Közzététel a biztosítóintézetek reorganizációjáról és felszámolásáról szóló, 2001/17/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv 14. cikke alapján)

(2008/C 19/06)

Biztosítóintézet	Hullberry Insurance Company Onderlinge Waarborgmaatschappij U.A., székhelye: Amszterdam Keizersgracht 62 1015 CS Amsterdam Nederland
A határozat időpontja, hatálybalépése és típusa	Az Amszterdami Kerületi Bíróság (rechtbank Amsterdam) 2007. augusztus 31-i határozatában szükségintézkedést rendelt el az amszterdami székhelyű Hullberry Insurance Company Onderlinge Waarborgmaatschappij U.A. (a továbbiakban: Hullberry) vállalkozás ellen a pénzügyi felügyeletről szóló törvény 3. részének 161. és következő cikkei alapján. Az Amszterdami Kerületi Bíróság az előzetesen végrehajtható szükségintézkedést az illetékes felügyeleti szerv, a Nederlandsche Bank N.V. kérelmére rendelte el azzal az indoklással, hogy a hitelezők közösségének érdekei miatt a Hullberry kárbiztosítási tevékenységének felszámolása különleges intézkedéseket igényel. Az Amszterdami Kerületi Bíróság által kinevezett vagyonfelügyelő A.A.M. Spliet (Postbus 236, 7200 AE Zutphen, Nederland). A vagyonfelügyelő a pénzügyi felügyeletről szóló törvény 3. része 163. cikke (1) bekezdésének bevezető fordulatában és c) pontjában foglaltak alapján felhatalmazást kapott arra, hogy a Hullberry biztosítási megállapodásokból fakadó kötelezettségeinek egészét vagy egy részét átruházza, és a Hullberry portfólióját teljes egészében vagy részben felszámolja. A szükségintézkedés időtartama 18 hónap. A vizsgálóbíró R.H.C. Jongeneel, az Amszterdami Kerületi Bíróság tagja
Felelős szervek	Az Amszterdami Kerületi Bíróság határozata ellen a határozat tárgyának és jogalapjának megjelölésével 2007. szeptember 10-ig (hétfő) lehet kifogást benyújtani az Amszterdami Kerületi Bírósághoz (Parnassusweg 220, 1076 AV Amsterdam, Nederland), majd fellebbezni lehet az Amszterdami Területi Bíróságnál (gerechtshof Amsterdam) (Prinsengracht 436, 1017 KE Amsterdam, Nederland)
Felügyelő hatóság	De Nederlandsche Bank N.V. Postbus 929 7301 BD Apeldoorn Nederland
Kijelölt felszámoló	A.A.M. Spliet vagyonfelügyelő Postbus 236 7200 AE Zutphen Nederland
Alkalmazandó jog	A szükségintézkedésre a holland jog irányadó. A szükségintézkedésről a pénzügyi felügyeletről szóló törvény 3. részének 161. és következő cikkei rendelkeznek